



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	N 4101 Zemědělské inženýrství
<b>Studijní obor:</b>	Agroekologie
<b>Akademický rok:</b>	2013/2014
<b>Název práce:</b>	Posouzení aktivit Hasičského záchranného sboru ČR v jednotlivých krajích souvisejících se záchranou zvířat.
<b>Student:</b>	Bc.Miroslav Kadlec
<b>Katedra:</b>	Katedra veterinárních disciplín a kvality produktů
<b>Vedoucí práce:</b>	prof.Ing. Miloslav Šoch, CSc., dr. h. c.
<b>Oponent:</b>	doc. MVDr. Pavel Novák, CSc.

**Pracoviště oponenta:** Specialista pro zoohygienu, Tekro, spol.s.r.o. Praha, Višňová 2/484, 140 00 Praha

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

#### Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce řeší v současné době vysoce aktuální problematiku v rámci činnosti IZS, a to otázku posouzení počtu a druhu zásahů Hasičského záchranného sboru, souvisejících se záchranou zvířat a včetně porovnání jejich četnosti v jednotlivých krajích ČR. Předkládaná práce je významným přínosem v oblasti analýzy aktivit HZS v období 2008-2013 při mimořádných událostech spojených se záchranou hospodářských i volně žijících zvířat s důrazem na způsoby manipulace se zvířaty při mimořádných událostech. Zpracování literárního přehledu svědčí o velmi dobré orientaci autora v dané problematice. Současně je předpokladem dosažení vytýčených cílů práce. Jednotlivé kapitoly jsou zpracovány přehledně, což usnadňuje orientaci v práci. Z formálního hlediska kladně hodnotím zařazení precizně zpracovaných tabulek a grafů vyúsťujících do jasně a srozumitelně formulovaného závěru diplomové práce.

Otázky k obhajobě:

Bylo by podle názoru autora přínosné pro příslušníky IZS pravidelné zvyšování odborné způsobilosti ve formě specializačních kurzů a námětových cvičení, pořádaných na pracovišti akreditovaném pro práci se zvířaty?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO - doporučuji**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum  
5.5.2014

Podpis oponenta  
doc.MVDr.Pavel Novák,CSc.